



COMPANIA NAȚIONALĂ DE ADMINISTRARE A INFRASTRUCTURII RUTIERE S.A.

DIRECTIA REGIONALA DRUMURI SI PODURI IASI

BIROUL COMUNICARE ȘI RELAȚII PUBLICE

Adresa: str. Gh. Asachi, nr.19, IASI
Tel.:0232-214430, Fax:0232-214432,
Email:comunicare@drdpiasi.ro



COMUNICAT DE PRESĂ

19 ianuarie 2018

Am trecut de Codul Portocaliu: niciun drum național blocat în zona Moldovei!

În ciuda greutăților în trafic impuse de avertizarea Cod Portocaliu de ninsori și viscol instituite la nivelul regiunii Moldovei, DRDP Iași a reușit să mențină deschisă circulației toată rețeaua de 3.480 km de drumuri naționale aflate în administrare. În intervalul supus avertizării, cât și după, toate drumurile naționale au fost deschise, chiar dacă acest lucru a presupus o desfășurare impresionantă de forțe.

Astfel, încă de la primele semne de ninsoare, din după-amiaza zilei de 17 ianuarie, echipele DRDP Iași au acționat în regim non-stop, pentru a asigura condiții optime de trafic pe drumurile naționale aflate în administrare. Cu mici excepții, în prima parte a zilei de 18 ianuarie, în aproape toate județele Moldovei s-au înregistrat condiții de viscol, însă echipele DRDP Iași au reușit degajarea drumurilor și menținerea spre circulație, chiar dacă normativele în vigoare permiteau închiderea acestora. **„Pe timp de viscol, avertizat cu cod galben și/sau portocaliu, se va interveni doar în situația în care sunt în pericol vieți omenești sau distrugerii materiale pe rețeaua de drumuri publice”** – extras din Normativul privind prevenirea și combaterea înzăpezirii pe drumurile publice – AND 525/2013.



De asemenea, s-a intervenit în situații critice, pentru repunerea în trafic a unor autovehicule derapate din cauza neadaptării vitezei la condițiile de drum sau a echipării necorespunzătoare. În acest sens situații mai dificile s-au înregistrat pe sectoarele DN 11A (Bârlad-Podu Turcului), DN 15D (Roman-Piatra Neamț), DN 24D (Galați-Cuca-Bârlad), dar și DN 24, în zonele Solești (jud. Vaslui) și Poieni-Schitu Duca (jud. Iași). **„Au fost intervenții punctuale, care s-au rezolvat rapid prin intervenția lucrătorilor noștri, fără apelarea la ajutorul altor instituții. În acest sens, am mobilizat autofreze, tractoare, autogredere, buldoexcavatoare și macara, atât pentru deblocarea sectoarelor de drum viscolite, cât și pentru tractarea și repunerea în trafic a unor autoturisme sau TIR-uri derapate. În acest sens, țin să felicit în primul rând colegii pentru efortul și munca în echipă depuse, dar și să mulțumesc totodată Poliției, pentru sprijinul acordat în trafic”**, a declarat Ovidiu-Mugurel Laicu, director general regional al DRDP Iași.

Menționăm că, în perioada de referință – 17 ianuarie, ora 17:00 – 19 ianuarie, ora 05.30, la nivelul celor 9 Secții de Drumuri Naționale din subordinea DRDP Iași s-a intervenit cu toate utilajele din dotare (75 proprii și 342 închiriate) și s-au răspândit 4.976 tone de material antiderapant, din care 123 tone de clorură de calciu și restul sare. Totodată, a fost testat un produs ecologic (2,5 tone) pentru topirea zăpezii, cu rezultate vizibile, având în vedere remanența pe carosabil de până la 20 de ore.

În continuare, suntem preocupați de asigurarea stocurilor necesare pentru intervenția pe timp de vreme nefavorabilă, fiind pregătiți pentru asigurarea condițiilor optime de circulație pe drumurile naționale.

DRDP Iași stă la dispoziția participanților la trafic pentru orice informații despre starea drumurilor naționale din zona Moldovei, prin Dispeceratul său deschis în regim de permanență – tel. 0232/213168. Informații actualizate despre starea vremii și a carosabilului pot fi obținute și de la Dispeceratul CNAIR, la numerele de telefon 021/264.33.33; 021/9360, precum și de pe paginile noastre web, www.drdpiasi.ro, respectiv www.cnadnr.ro – DISPECERAT – Situația Drumurilor Naționale.

Informații și imagini din timpul acțiunilor de dezăpezire pot fi accesate pe paginile noastre de Facebook, <https://www.facebook.com/cnadnr/>, respectiv <https://www.facebook.com/DRDPIS/>.

BIROUL DE PRESĂ
